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3agaHue ans BbINOSHEHMSA B Knacce: Hanuwute GyHKLUMIO, KOTOpas BO3BPAaLLLAEeT N-€ YNCNO
®unboHauum: 1) c NOMOLLbHO peKypcum 2) 6e3 NOMOLLM PeKYPCUM

Yucna GuboHayuu:
0,11,23,5,..

F(0)=0,F(1) =1,
FnN)=F(n-1)+F(n-2)(n>1)

def fibonacci_rec(n):
if n in [0, 1]:
return n
return fibonacci_rec(n - 1) + fibonacci_rec(n - 2)

def fibonacci_list(n):
fib = [0, 1]
for i in range(2, n + 1):
fib.append(fib[i - 1] + fib[i - 2])
return fib[n]

def fibonacci_mem(n):
if n in [0, 1]:
return n
a, b=2o90,1
for i in range(2, n + 1):
a, b=b, a+b
return b

O6uwas npakTu1Ka:

1. Hanucatb dyHKUUIO, KOTOpas MPpMHMMAET Ha BXOZ, Lie/10e YMCIIO N U BbIBOAWT Ha 9KpaH
"énoyKky" 13 3BE3404Y€EK BbICOTOM N.
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def tree(n: int) -> None:
for i in range(n):
print(" " * (n - 1 - 1) + "*" * (2 * i + 1))

2. [laHo:
(1) NocnepoBaTenbHOCTb Nap cyyaiHbix Lenbix yucen ot 1 o 100 (0TCOPTMPOBAHHbIX NO
BO3pacTaHuio)
(2) MocnepoBaTeNbHOCTb CNyYalHbIX BewecTBeHHbIX Yncen ot 1 go 100 (B cnyyainHom
nopsiake)
3apaHune
[ns kaxpgoi napbl yncen a, b ns nocnegosatenbHocT (1) onpeaennTb, KakKue Yucna us
nocnegoBaTenibHOCTM (2) nexkat Mexay a u b. o oyepean BbIBECTM Ha 9KpPaH Kaxkayro napy
M Yyncna pgnsi Heé B OTCOPTMPOBAHHOM MopsgKe.
YT06bI NONYYMTb NOCNEef0BaTENIbHOCTH, 3aNyCTUTE AYENKN HUXKE.

# creHepvpyem nepByk MNOC/eL0OBaTeNbHOCTb

import random

seql_len = random.randint(5, 8)

seql_nums = sorted(random.sample(range(100), seql len * 2))

seql = [[a, b] for a, b in zip(seql nums[::2], seql nums[1::2])]
print(seql)

# creHepvpyem BTOpYyH NOC/efOBaTe/bHOCTb

seq2_len = random.randint(50, 89)

seq2 = [round(random.random() * 100, 4) for _ in range(seq2_len)]
print(seq2)

npumep BbiBOAA:

[1, 5]

[1.2345, 2.3456, 3.4567]

[8, 12]

[8.0001, 9.0002, 10.0003, 11.0004]

H O H H H

for pair in seql:
print(pair)
print(sorted(i for i in seq2 if pair[@] <= i <= pair[1]))
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